

Στόχος κοροϊδίας στο διαδίκτυο ο Dutton

Ο υπουργός Peter Dutton έχει γίνει στόχος κοροϊδίας και γελοιοποίησης στο διαδίκτυο, αφού ισχυρίστηκε ότι οι κάτοικοι της Μελβούρνης «φοβούνται να βγουν και να πάνε σε εστιατόρια» το βράδυ εξαιτίας της δράσης βίαιων αφρικανικών συμμοριών.

«Στη Νέα Νότια Ουαλία ή στο Κουίνσλαντ οι άνθρωποι δεν το βλέπουν αυτό, αλλά η πραγματικότητα είναι ότι ο κόσμος εκεί φοβάται να βγει έξω και να πάει σε εστιατόρια το βράδυ γιατί τους παρακολουθούν αυτές οι συμμορίες, εισβάλλουν στα σπίτια τους και κλέβουν τα αυτοκίνητά τους» είπε ο υπουργός Εσωτερικών Υποθέσεων στον ραδιοφωνικό σταθμό του Σίδνεϊ 2GB την Τετάρτη.

Μετά από αυτό, οι χρήστες του Twitter τον έχουν γελοιοποιήσει, βγαίνοντας για δείπνο και δημοσιεύοντας φωτογραφίες. Η αριστερή ομάδα ακυβιστών GetUp! αποκάλυψε τα σχόλια του «κινδυνολογίες», ενώ άλλα tweets έκαναν ειρωνικά αναφορές σε «γενναία» δείπνα.

Οι παρατηρήσεις του κ. Dutton έρχονται μετά την κριτική του πρωθυπουργού Malcolm Turnbull προς τον επικεφαλής του Εργατικού Κόμματος στη Βικτώρια Daniel Andrews για «αυξανόμενη βία συμμοριών και ανομία».

Ο πρωθυπουργός της Βικτώριας Tim Pallas, ο οποίος είναι επίσης βουλευτής του Werribee,

δήλωσε ότι ο κ. Dutton θα πρέπει να ζητήσει συγγνώμη για τα σχόλιά του. «Νομίζω ότι ο λαός του Werribee και ο λαός του Wyndham αξίζουν μια συγγνώμη από τον κ. Dutton. Το πήγε πολύ μακριά, μόνο και μόνο για να δημιουργήσει πολιτικό ζήτημα» δήλωσε ο κ. Pallas στο Κανάλι 9. Είπε ακόμα ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση ήταν επίσης υπεύθυνη για την κατάσταση, π.χ. για τη μείωση των επιχορηγήσεων σε υπηρεσίες μεταναστών, συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών απασχόλησης.

Η υπουργός Νεολαίας της Βικτώριας Jenny Mikakos δήλωσε ότι η αντιμετώπιση της εγκληματικότητας των νέων και της βίας από συμμορίες θα χρειαστεί κάτι περισσότερο από τις απλοϊκές απαντήσεις που προσφέρουν όσοι ασκούν κριτική.

Η κ. Mikakos είπε ότι η παραβατικότητα των νέων δεν είναι κάτι καινούριο και ότι οι αρχές συνεργάζονται εδώ και χρόνια με αστυνομικές και κοινωνικές οργανώσεις για να επικεντρωθούν στην πρόληψη και την έγκαιρη παρέμβαση.

Τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας για το Έγκλημα δείχνουν μείωση του αριθμού των νεαρών εγκληματιών, καθώς και μείωση της αναλογίας του ποσοστού των νέων που διαπράττουν έγκλημα σε σύγκριση με τον συνολικό αριθμό εγκληματιών τα τελευταία 10 χρόνια.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195
Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195
Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ
ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει να προσλάβει εκπαιδευτικούς για να διδάξουν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2018.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au ή
 - 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St LAKEMBA NSW 2195 ή
 - 3) στα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο., επικοινωνήστε στον αριθμό 9740 6022
- Σημείωση:** Τα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. θα είναι κλειστά από 23/12/2017 έως και 1/1/2018.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

SENIORS CLUB @

The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα